2003 год

Вариант I
1. Найдите значение выражения 
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2. Ширина прямоугольника составляет 
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 его длины. Найдите площадь прямоугольника, если его периметр равен 64 см.

3. Из двух городов, расстояние между которыми 70 км, одновременно навстречу друг другу выехали два велосипедиста. Скорость одного из них равна 12 км/ч, скорость другого в 
[image: image3.wmf]3
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 раза больше скорости первого. Через сколько часов расстояние между велосипедистами будет равно 14 км? (Рассмотрите все возможные случаи в решении задачи).

4. Если в бидон с молоком добавить половину того молока, которое в нем есть, то вес бидона с молоком увеличится на 45%. Сколько весит пустой бидон, если вес бидона с молоком был 50 кг?

5. При каких значениях n верно равенство 
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Вариант II
1. Найдите значение выражения 
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2. Ширина прямоугольника в 1,4 раза меньше его длины. Найдите площадь прямоугольника, если его периметр равен 96 см.

3. Из двух городов, расстояние между которыми 40 км, одновременно в одном направлении выехали два мотоциклиста, причем один догоняет другого. Скорость одного из них равна 80 км/ч, скорость другого составляет 
[image: image6.wmf]5

4

 скорости первого. Через сколько часов расстояние между мотоциклистами будет равно 8 км? 

(Рассмотрите все возможные случаи в решении задачи).
4. После того, как продали 
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 конфет из ящика, масса ящика с конфетами уменьшилась на 32%. Какова масса пустого ящика, если масса ящика с конфетами была 50 кг?

5. При каких значениях m верно равенство 
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Вариант III
1. Найдите значение выражения 
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2. Ширина прямоугольника в 1,2 раза меньше его длины. Найдите площадь прямоугольника, если его периметр равен 88 см.

3. Из двух городов, расстояние между которыми 70 км, одновременно навстречу друг другу выехали два велосипедиста. Скорость одного из них равна 16 км/ч, скорость другого составляет 
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 скорости первого. Через сколько часов расстояние между велосипедистами будет равно 14 км? (Рассмотрите все возможные случаи в решении задачи).

4. Если в бидон с молоком добавить 
[image: image11.wmf]3
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 того молока, которое в нем есть, то вес бидона с молоком увеличится на 30%. Сколько весит пустой бидон, если вес бидона с молоком был 50 кг?

5. При каких значениях n верно равенство 
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Вариант IV
1. Найдите значение выражения 
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2. Ширина прямоугольника составляет 
[image: image14.wmf]5
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 его длины. Найдите площадь прямоугольника, если его периметр равен 72 см.

3. Из двух городов, расстояние между которыми 40 км, одновременно выехали два мотоциклиста. Скорость одного из них равна 64 км/ч, скорость другого в 
[image: image15.wmf]4
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 раза больше скорости первого. Через сколько часов расстояние между мотоциклистами будет равно 8 км? (Рассмотрите все возможные случаи в решении задачи)

4. После того, как продали 
[image: image16.wmf]4
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 конфет из ящика, масса ящика с конфетами уменьшилась на 24%. Какова масса пустого ящика, если масса ящика с конфетами была 50 кг?

5. При каких значениях m верно равенство 
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2004 год

Вариант I
1. Даны три числа a, b, c. Выполните действия и укажите наибольшее из них: 
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2. Найдите 7% от разности чисел 
[image: image20.wmf]12
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 и 
[image: image21.wmf]15
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3. Сумма двух чисел равна 21. А сумма двух пятых одного числа и двух третьих другого числа равна 10. Найдите эти числа.

4. Лыжники маршрут протяжённостью в 105 км прошли за три дня. Во второй день они прошли 
[image: image22.wmf]4
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расстояния, оставшегося после 1-го дня пути, а в третий день на 5 км меньше, чем в 1-й день. Найдите протяжённость пути за каждый день.

5. Три рабочих могут выполнить весь заказ за 4 дня. I рабочий может сделать весь заказ за 15 дней, II – за
[image: image23.wmf]3

2

 этого времени. Какую часть работы выполнит III рабочий, если он будет работать один 5 дней?

II вариант.

1. Даны три числа x, y, z. Выполните действия и расположите эти числа в порядке возрастания:
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2. Разность двух чисел равна 11. Сумма двух девятых большего из них и трёх пятых меньшего равна 23. Найдите эти числа.

3. Найдите 9% от сумы чисел 
[image: image25.wmf]6
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 и 
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4. Школьник купил книги, тетради и портфель, заплатив за всё 660 рублей. За книги он заплатил 
[image: image27.wmf]7
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 того, что он заплатил за портфель, а за тетради на 190 рублей меньше, чем за книги. Найдите отдельно стоимость книг, портфеля и тетрадей.

5. Одна машинистка может перепечатать всю рукопись за 10 дней, а вторая – за 
[image: image28.wmf]5
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 этого времени. Какая часть заказа останется не выполненной после трёх дней совместной работы двух машинисток? За какое время, работая вместе, они выполнят весь заказ?

III вариант

1. Даны три числа a, b, c. Выполните действия и укажите наибольшее из них: 
[image: image29.wmf];
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[image: image30.wmf]2
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2. Сумма двух чисел равна 25. А сумма четырёх девятых одного из них и двух седьмых другого равна 10. Найдите эти числа.

3. Найдите 3% от разности чисел 
[image: image31.wmf]5

3

2

 и 
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4. Токарь за три рабочих дня изготовил 305 деталей. В I день он выполнил дневную норму, во II день перевыполнил норму на 10 деталей, а в III день изготовил на 5 % меньше деталей, чем в I день. Сколько деталей изготовил токарь в каждый из трёх дней?

5. Три трактора, работая вместе, могут вспахать всё поле за 4 дня. I трактор, работая один, может вспахать это поле за 16 дней, второй – за 
[image: image33.wmf]4
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 этого времени. Какую часть поля вспашет третий трактор, работая один за 4 дня?

IV вариант

1. Даны три числа x, y, z. Выполните действия и расположите эти числа в порядке возрастания: 
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2. Разность двух чисел равна 15. Сумма двух третьих большего из них и пяти шестых меньшего равна 19. Найдите эти числа.

3. Найдите 6% от сумы чисел 
[image: image35.wmf]3
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 и 
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4. Партию дынь магазин продал за 3 дня. В первый день было продано на 20% меньше, чем во второй день, а в третий день на 7 тонн меньше, чем в первый день. Сколько тонн было продано за каждый из трёх дней, если всего продали 32 тонны?

5. На одном самосвале можно вывести песок за 6 дней, а на другом самосвале за 
[image: image37.wmf]3
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 этого времени. Вместе три самосвала разной грузоподъёмности могут вывести песок за 2 дня. Какая часть песка останется не вывезенной после 3 дней работы третьего самосвала?

Правила проведения экзамена по математике

1. Экзамен проводится в форме контрольной работы и длится 2 академических часа, т.е. 90 минут.

2. Выходить с экзамена на перерыв разрешается в исключительных случаях по согласованию с председателем комиссии.

3. Если контрольная работа выполнена ранее 90 минут, ученик может её сдать комиссии и уйти.

4. Черновик сдаётся вместе с чистовиком (вложить его в чистовик).

5. Запрещается:

· использование собственной бумаги в качестве чистовиков и черновиков;

· использование МК;

· использование учебников, тетрадей и прочей дополнительной литературы.

6. Контрольная работа выполняется каждым учеником самостоятельно.

Советы экзаменующимся

1. Внимательно прочитай весь текст контрольной работы.

2. Выбери наиболее простое задание и реши его на черновике.

3. Перепиши в чистовик задание, проверь верность написания.

4. Выбери следующее задание и, решив его, сразу перепиши в чистовик.

5. Если задание не получается, то бросай его, решай другое, а к этому вернёшься потом.

6. Прежде чем писать ответ, прочитай вопрос.

7. Проверь решение выполненных заданий.

PAGE  
102

_1179137101.unknown

_1179149469.unknown

_1183449489.unknown

_1183451172.unknown

_1183451195.unknown

_1183451353.unknown

_1183451424.unknown

_1183451276.unknown

_1183451184.unknown

_1183449652.unknown

_1183450307.unknown

_1179150988.unknown

_1179153297.unknown

_1179230258.unknown

_1179230271.unknown

_1179230784.unknown

_1179153824.unknown

_1179151230.unknown

_1179153285.unknown

_1179151079.unknown

_1179150447.unknown

_1179150979.unknown

_1179150234.unknown

_1179137688.unknown

_1179149314.unknown

_1179149447.unknown

_1179137746.unknown

_1179137446.unknown

_1179137575.unknown

_1179137199.unknown

_1179136349.unknown

_1179136592.unknown

_1179137008.unknown

_1179136448.unknown

_1179135614.unknown

_1179135907.unknown

_1179135221.unknown

